

ضروری اعلان

✽ قادیانیت کے خلاف ابتداء سے آج تک جو لکھا گیا اس میں سے وہ کتب و رسائل جو ایک بار شائع ہوئے اور پھر نایاب ہو گئے جنہیں اب تلاش کرنا یا ان سے استفادہ کرنا ممکن نہ رہا۔ ان کو دوبارہ شائع کرنے کے لئے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت نے ”ایک منصوبہ“ کا آغاز کیا تاکہ رد قادیانیت پر لکھنے والے حضرات کی نایاب کتب و رسائل یکجا کر دیئے جائیں۔

✽ چنانچہ ۱۹۸۹ء میں اس منصوبہ پر کام کا آغاز ہوا اور ”احساب قادیانیت“ کے نام سے نایاب کتب و رسائل کو یکجا کرنا شروع کیا گیا۔

✽ قارئین اور علم دوست یہ جان کر خوشی محسوس کریں گے کہ پچیس سال کی محنت شاقہ سے ”احساب قادیانیت“ کی ”ساٹھ (۶۰)“ جلدیں مکمل ہو گئی ہیں۔ ان میں سے اٹھاون چھپ چکی ہیں۔ دو جلدیں پریس میں ہیں۔

✽ احساب قادیانیت کی ان ساٹھ جلدوں میں تمام مکاتب فکر کے کار علماء، حتیٰ کہ سابق قادیانی یا قادیانی قیادت سے بیزار قادیانیوں اور مسیحی قلدکاروں سمیت تین سو ستاون (۳۵۷) حضرات کے سات سو ستتر (۷۷۷) رسائل و کتب جمع کر دیئے گئے ہیں۔ ساٹھ جلدوں کی ضخامت چونتیس ہزار (۳۴۰۰۰) صفحات کا احاطہ کئے ہوئے ہے۔

✽ امید ہے کہ مزید چند جلدوں کے بعد یہ سلسلہ بند کر دیا جائے گا۔ اس سلسلہ میں پہلا فیصلہ یہ کیا ہے کہ احساب قادیانیت کی جلد اول سے لے کر جلد ساٹھ تک مکمل سیٹ گیارہ ہزار دو سو (۱۱۲۰۰) روپے میں دستیاب ہے۔ آج کے بعد جو جلد شارت ہوگی وہ دوبارہ شائع نہیں کی جائے گی۔ اس لئے جن دوستوں نے مکمل سیٹ خریدنا ہے یا اپنے سیٹ کو مکمل کرنا ہے وہ اولین صورت میں اس موقع سے فائدہ اٹھائیں۔ ورنہ بعد میں نامکمل سیٹ پر اکتفا کرنا ہوگا۔

✽ احساب قادیانیت جلد اول یکصد روپیہ جلد نمبر ۲ سے جلد نمبر ۲۵ تک فی جلد ڈیڑھ صد روپیہ جلد نمبر ۲۶ سے لے کر جلد نمبر ۵۵ تک فی جلد دو سو روپیہ جلد نمبر ۵۶ سے جلد نمبر ۶۰ تک فی جلد تین صد روپیہ کے حساب سے ساٹھ (۶۰) جلدوں کی کل قیمت گیارہ ہزار دو سو (۱۱۲۰۰) روپے بنتی ہے۔ جس صاحب کو جو کسی اور جتنی جلدیں درکار ہوں اتنی رقم پیشگی بھجوانا ضروری ہے۔ امید ہے کہ رفقاء اپنے اپنے ”احساب قادیانیت“ کے سیٹ کو جلد مکمل کر لیں گے۔ رد قادیانیت پر اتنا بڑا خزانہ خالصتاً توفیق الہی سے اس کا حصول ممکن ہوا۔

✽ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت ایک تبلیغی ادارہ ہے۔ منافع پر کتب شائع نہیں کی جاتیں۔ قریباً لاگت پر مجلس، رفقاء کو کتب مہیا کرتی ہے۔ گیارہ ہزار میں ساٹھ جلدیں کیا یہ ریکارڈ نہیں؟ اعزازی کتب کے لئے حکم نہ فرمائیں۔ ہمیں انکار کرنے میں بہت ہی شرمساری اٹھانا پڑتی ہے۔ مطلوبہ کتب کے لئے پیشگی رقم کا منی آرڈر آنا ضروری ہے۔ دینی مدارس کے حضرات سے خصوصی درخواست ہے کہ وہ اپنے مدرسہ/جامعہ کی لائبریری کے لئے مکمل سیٹ رکھوانے کے لئے خاص توجہ فرمائیں۔ یہ ایک ضرورت بھی ہے اور تعاون بھی۔ امید ہے کہ توجہ فرمائی جائے گی۔

دفتر مرکزیہ عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت حضور باغ روڈ ملتان